

姑娘主动邀小伙去“私人影院”，可接着他却报了警

网上交友要警惕，酒托有了升级版

通讯员 胡学军 本报记者 陈洋根

“要不要出来看个电影？”收到姑娘发来的这条消息，杭州的单身小伙李明（化名）内心无比激动，还精心打扮了一番前去赴约，刚进了电影院坐下，姑娘就借口有事先走了。好端端的一场约会“黄”了，不仅如此，他接下来见到的场景，让他非常生气，报了警。

因为他的报警，杭州下城警方牵出了幕后深藏的诈骗团伙，而且是“酒托”诈骗的最新升级版——“影托”！

杭州下城警方昨日通报，经过近两个月的秘密侦查，端掉一个活跃在杭州、台州两地的诈骗团伙，抓获10多名犯罪嫌疑人。经初步查明，该团伙涉案金额超过10万元。



说好来看电影的 怎么光点吃的

李明27岁，从事汽修工作。今年9月17日，李明下班在家无聊玩手机，打开了社交聊天软件，这时有个女孩主动加好友并与他打招呼。没聊几句，对方就热情地邀请李明一起看电影。单身的李明感觉自己要走“桃花运”，拾掇一番后赶到了女孩提到的下城区绍兴路一家名叫“微光院”的私人影院。

一个20多岁、面容姣好的女孩如约而至，女孩很主动，挽着李明的胳膊就走进影院。

影院门面不大，分两层，一楼收银，二楼有七八个小包厢，包厢只容得下两三个人坐，光线比较暗。“这个地方靠谱吗？”其实在进影院前，李明见这家小小的招牌，心里就一直犯嘀咕，不过他转念一想是女孩挑的地方，不好轻易拒绝，两人就进了包厢。进包厢后，服务员拿来了菜单，上面的东西不便宜。两人点了一份小食、一个果盘和一杯酒，总共300元，李明付了款。

“哎呀，真不好意思了，我朋友说临时有点事要过来找我，要不我们改天再约？”两人坐下来才十多分钟，女孩跑出去接了个电话后，回来一脸难为情地说。不想让女孩为难，李明也打算撤了。女孩送李明下了楼。

看着时间还早，出了影院的李明便在附近逛了一会儿。巧的是，李明回过头看到，刚刚才和自己说再见的女孩，扭头就带着另一名男子进了同一家影院！

“莫非她专门骗人来这消费？”感觉被人耍了的李明越想越生气，于是来到附近

的下城公安分局文晖派出所报案。

影院老板也是幕后主使

听完李明讲述先前的遭遇后，民警感觉事情不简单，悄悄开始了前期侦查。

果然不出警方所料，这是一个“影托”诈骗团伙！今年9月底，下城警方成立专案组，在杭州市下城区、西湖区和台州市同时动手，抓获了首批8名犯罪嫌疑人，并全部予以刑事拘留。

11月6日和18日，警方根据前期掌握的线索，成功锁定了包括影院老板在内的最后3名嫌疑主犯的身份信息和行踪，并顺利将嫌疑人抓获归案。至此，该案涉案嫌疑人已达10多名，其中“影托”女子平均年龄不到25岁。

警方调查发现，该团伙成员分工明确：键盘手负责在网上冒充女孩物色男子聊天搭讪，通过露骨挑逗的话语引诱男方，接着以“观影”为名约到指定地点见面。杭州的都会约见在这家“微光院”私人影院，在这家影院，一瓶成本几十元的鸡尾酒被卖到几百元，消费动辄数百上千元。

2名“托头”在台州远程遥控在杭州的“影托”女孩接单。被害人一次性消费最多的有5000多元。几个月下来，该团伙涉案金额已超过10万元。

“破案神速，救我狗命” 收到这样的锦旗，民警也乐坏了

通讯员 徐步文

本报讯 近日，东阳市公安局南市派出所获赠了一面题为“破案神速，救我狗命”的锦旗，落款是“咖喱的主人”。这面令人啼笑皆非的锦旗被放上朋友圈，瞬间成了“网红”。昨天，“咖喱的主人”回应说，是她的萨摩耶犬走丢了，民警帮她找了回来，她想表达感谢，所以制作了这面锦旗，没想到逗乐

了这么多人。

这只萨摩耶名叫“咖喱”，是主人去年2月份买来的。11月15日中午，她家的院门没关好，调皮的“咖喱”就趁机溜了出去。主人找不到“咖喱”，就到南市派出所求助，值班领导指令监控专管员帮助查找。视频显示，当日中午“咖喱”跑到人民路与兴平路附近的加油站，被一个热心人领回家了。电话联系后，“咖喱”的主人赶到热心人家，将它带回。

心爱的狗找回来了，主人想感谢派出所民警。她想起曾在网看到某宠物店医生获赠“妙手回春，救我狗命”的锦旗，心想，何不也制作一面锦旗，好让民警乐一下。

于是，她和女儿就特意带上“咖喱”，将锦旗送到派出所。值班民警接过锦旗也乐得不行，有同事觉得有意思，就顺手拍下了一张照片，发到了朋友圈。

“购物返现”是个坑 全国600多人上当 平台负责人已被捕

本报记者 许梅 通讯员 瓯文

本报讯 价格高于市场价5倍的商品，为何能吸引众多消费者疯狂抢购？因为有“购物返现”，可殊不知这却是诈骗者的陷阱。近日，温州瓯海区检察院以涉嫌集资诈骗罪对某诈骗平台的负责人尤某批准逮捕。

8月份，瑞安的张女士听朋友介绍有一个购物平台可以“购物返现”，于是她便半信半疑地在该名为“生活购物平台中心”的APP上注册了账号，并加入该平台的官方微信群。在微信群内，张女士进一步了解到，虽然APP上的商品价格高于市场价格几倍，但在规定时间内该平台会全额返还。没多久，张女士就下单购买了总价值1899元的商品。9月7日，张女士果然收到了该平台返还的全额购物款。在收到返还款的当天，张女士又在平台上购买了1885元的商品。但这次她等来的却是被踢出群，连购物中心的APP也无法登录。

与张女士有同样遭遇的还有苍南的陈女士等消费者，大家都是在购物后，没能收到承诺的返还款。陈女士等消费者纷纷报警。

经查，该平台于今年5月上线。平台上各类商品应有尽有，可价格却高得离谱，都是市场价的5倍以上。但是，由于该平台承诺购物10—20日内返还全部购物货款，因此吸引了大批消费者。其实，该购物平台为诈骗平台，实际返还的少之又少，真正的目的在于吸取社会资金。据统计，该平台共骗得全国各地600多人投资购物。到今年9月份，因资金链断裂，平台被迫关闭，平台吸敛的300多万元投资购物款项无法退还给被害人。

违规装修增添汗蒸房 施工单位无相关资质 天台足浴店大火多名责任人昨被诉

本报记者 高敏

本报讯 还记得今年2月天台足浴店的那场大火吗（本报曾作报道）？事情有了新进展。昨天，涉案的足馨堂足浴中心合伙人和装修人员分别被诉至法院，天台法院对两案予以立案。根据起诉书，足馨堂经营者厉某等人因涉嫌消防责任事故罪被起诉，装修公司老板王某等被诉涉嫌工程重大安全事故罪。

根据起诉书的指控，厉某于2010年9月1日接手天台县足馨堂足浴中心（以下简称“足馨堂”），之后熊某、徐某和许某（另案处理）相继入伙。2014年2月，四人商量后决定重新装修足馨堂并增设汗蒸房。同年8月26日，厉某代表足馨堂与东方尚雅（北京）装饰装修设计有限公司（以下简称“东方尚雅公司”）签订包工包料装修工程施工合同。

东方尚雅公司是被告人王某在2012年7月成立的，被告人倪某担任公司副总

经理，负责工程部。起诉书显示，东方尚雅公司并未取得建筑装修装饰工程专业承包资质和消防设施工程专业承包资质，但却在2014年8月至12月，对足馨堂进行设计和施工，并应厉某要求增设了汗蒸房，指派未取得任何资质的被告人关某负责装修足馨堂，倪某则负责采购、配送材料和施工技术指导。工程竣工后，王某、倪某、关某均未按规定对足馨堂进行竣工验收。

2015年1月开始，足馨堂增设汗蒸房后，未经消防审批就对外营业。2015年10月16日，因未经消防安全检查擅自投入使用、营业，足馨堂被天台县消防大队责令停产停业并处罚款3万元。但足馨堂被处罚后仍然继续营业，因此受到了多次行政处罚。

2016年1月13日，足馨堂建设工程竣工验收消防备案未获通过，天台县消防大队下发了竣工消防检查不合格通知，其中一条为“设置汗蒸房，要求立即停止使用，未经复查合格不得投入使用”。

如果此时足馨堂按照要求停产停业，或许就不会有后面的悲剧发生。然而，2016年4月，被告人朱某主动联系厉某，要求为足馨堂代办消防安全检查合格证，要价20万元。厉某和各合伙人一商量，觉得可行，最终讨价还价后以19万元谈妥。之后，朱某以弄虚作假的手段帮助足馨堂通过了消防验收，并于2016年6月6日取得使用性质为足浴的消防安全检查合格证。

足馨堂在取得消防安全检查合格证后，马不停蹄地恢复了汗蒸业务。

2017年2月5日下午，悲剧终于酿成，足馨堂发生重大火灾事故，18人死亡、18人受伤、16户房屋受损。经鉴定，18名死者系一氧化碳中毒死亡或烧死。后经鉴定，足馨堂低温辐射电热膜供暖系统的设计施工存在严重缺陷。事故调查组认定，被告人王某、倪某、关某、厉某、熊某、徐某、朱某对事故均负主要责任。

法院将择日对该案进行公开开庭审理。